



**ACCU LED BOUWLAMP / WORKING LIGHT
IP54**

1525130



1x LED bouwlamp
1x AC/DC adapter
Handleiding

Algemene veiligheidsinstructies

Lees de gebruiksaanwijzing van de LED bouwlamp voor gebruik!
De handleiding maakt deel uit van het product. Deze bevat belangrijke aanwijzingen voor het gebruik van het apparaat. Houd altijd deze bijgevoegde handleiding bij de hand voor het kunnen opzoeken van informatie! Deze moet worden toegevoegd bij het overdragen van het apparaat aan derden.

Veiligheidsvoorschriften

De gebruiker dient zich aan de veiligheidsaanwijzingen en waarschuwingen te houden voor een veilig gebruik van het product. Lees de handleiding vóór gebruik van het product en neem alle veiligheidsvoorschriften in acht.

- Laad de lamp voor het eerste gebruik eerst volledig op.
- Gebruik alleen de bijgevoegde lader. Gebruik alleen een onbeschadigde en niet gemodificeerde lader.
- Zet de lamp niet aan tijdens het laden.
- Laad de lamp nooit langer dan 24 uur.
- Open de behuizing niet, de lamp kan niet gerepareerd worden.
- Wanneer de lamp niet gebruikt wordt, laad deze dan iedere 6 maanden op.
- Dompel de lamp, accu of lader niet onder.
- Vermijd extreem hoge of lage temperaturen.

Elk ander gebruik van het apparaat dan hierboven beschreven staat kan schade aan het product of gevaar opleveren voor de gebruiker als gevolg van bijv. kortsluiting, brand of een elektrische schok. Het gehele product mag niet worden gewijzigd, aangepast of geopend. Deze veiligheidsaanwijzingen dienen in alle gevallen te worden nageleefd! Elke aanspraak op garantie vervalt in geval van schade veroorzaakt door het niet naleven van deze technische handleiding. Wij zijn niet aansprakelijk voor gevolgschade of voor schade aan eigendommen of personen veroorzaakt door het niet in acht nemen van de veiligheidsaanwijzingen en onjuist gebruik van het apparaat.

Veilig gebruik is niet meer mogelijk, indien:

- De LED bouwlamp zichtbare schade heeft
- De LED bouwlamp niet meer werkt

De garantietermijn voor deze bouwlamp is 12 maanden.

1x LED working light
1x charger
1x manual

General safety instructions

Read the manual for the LED lamp before use!
The manual is part of the product. It contains important instructions for using the device. Always keep this manual at hand for looking up information! It must be added when transferring the device to third parties.

Safety instructions

The user must follow the safety instructions and warnings for safe use of the product. Read the operating instructions before using the product!

- Fully charge the working light before first use.
- Only use the enclosed charger. Use only an undamaged and unmodified charger.
- Do not turn on the lamp during charging.
- Never charge the lamp for longer than 24 hours.
- Do not open the housing. The LED working light can not be repaired.
- When the lamp is not used, charge it every 6 months.
- Do not immerse the lamp, battery or charger.
- avoid extremely high or low temperatures.

Any other use of the device than described above may cause damage to the product or cause danger to the user due to eg short-circuit, fire or electric shock. The entire product may not be changed, adjusted or opened. These safety instructions must be observed in all cases! Every warranty claim expires in the event of damage caused by non-compliance with this technical manual. We are not liable for consequential damage or for damage to property or persons caused by non-compliance the safety instructions and incorrect use of the device.

Safe use is no longer possible if:

- The LED working light has visible damage
- The LED working light no longer works

The warranty period for this working light is 12 months.

Artikelnummer	1525130
Vermogen/Power	30W
Voltage	13V DC
Lumen	2100
Kleurtemperatuur/CCT	4200K
Oplaadtijd/Charging time	7 - 8 uur
Accu/Battery	11,1V / 4,4Ah
Beschermingsklasse/IP rating	IP 44

